

EGYETÉRTÉS

KIADO-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ.

A vita.

Érdekesen hullámlik előre és hátra a val- lási és közoktatási költségvetés általános vi- tája.

Ma mind a miniszterelnök, mind a kul- tuszminiszter hozzá szólott, utóbbi ismételve.

A miniszterelnök csak úgy elsurrant a kér- dés mellett. Azt hozá fel okul, hogy nem a parlament az igazi tér, melyen parlamenten kívül tartott beszédet bíráló alá vonni lehet.

Mindenek előtt nagy kérdés: ki és minő tárgyat tart a parlamenten kívül beszédet.

Incább etikett-szemponat tilthatná a parla- menti tárgyalást. Az tudniillik, hogy a szat- mári püspök nem tagja a parlamentnek, az ellenvételekre nem felelhet s szavait nem értelmezheti.

Mind azt a miniszterelnökre, a ki különben a kérdés lényegére nézve is, noha a legnagyobb általánosságban, érdekes nyilatkozatot tett.

Pascal mélyen meg volt hatva, midőn Neuvillet vizontlátta s ismét belépett atyja házába. Még csaknem gyermek volt, mikor elment s most mint férfi jött vissza.

Mit kíván a közérdek?

A hidvám megváltása tárgyában kiküldött fővárosi biztosság tegnap bizalmas értekezést tartott, melyben a pénzügyminiszter megbi- zottai a kormány részéről következő javaslat- ot tettek:

A dunai hidakon a gyalog átkelők által eddig fizetett vám — 2 kr — eltörülteik;

A hidvám ekkénti eltörése illetőleg mér- séklésébe a pénzügyminiszter hajlandó bele- egyezni, ha a főváros a most 865 ezer frtnyi összes hidvámjövetelem csökkentésének pótlá- sa fejében 15 éven át évenként 100 ezer forintot fizet s ama 24 ezer forintra, melyet a régi hajóhid vámjának megszűnt jövedel- meért az államtól húzott, valamint ama 400,000 frtra, a mit a lánchid 90 éves kon- ccessziójának lejártá után kapni fogna, minden igényeiről lemond.

Ma az alkudozások megindulása előtt nagy- ban volt hangulatosa a közérdek, mint a mely a hidvám eltörését, illetőleg mérséklését kö- veteli.

Mielőtt a tárgyalások a megkezdett irány- ban tovább haladnának, jó lesz megismernünk ama «közérdekkel», a mely itt főfontos. Ez esetben az ország, sőt a fővárossal szomszéd- os vidékek közérdekeiről söt bizonyonyal nem lehet. Az ország közérdeke az ország jö- vedelmének apaszatlásá csak meg sem kívánja.

A BANYA.

gyakorlati, melyek a helyzet csodás öszlönzerű felismerésére vallottak, de soha egy szó, mely a multa célzött, vagy a jövőre vonatkozott volna.

A bélyegzők és jogilletékek.

A bélyegzők, illetékek és díjak a mult 1884-ik év- ben, mint a pénzügyi kormány tudatja, 26.6 millió forintot jövedelmeztek, tehát 1.7 millióval többet, mint az előző 1883-ik évben.

Ha azonban a hidak vámjövedelme szapo- rodást mutatna: a fővárosnak joga lesz esza- porulat egy harmadához.

De a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Budapest, jan. 23.

A vívjogi törvényjavaslatnak az országgyűlés által lenelő előadása esetére — mint értesülünk — a minisztertanács elvileg abban állapodott meg, hogy a nagyobb vízszabályozási és a vízszabály-társulati ügyek kivételével az összes vízjogi ügyek intézése a közmunka- és közlekedési minisztérium hatásköré- ből a földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi minisz- terium hatáskörébe helyezessék át. A változás ke- resztvittelevel egyidejűleg a közmunka- és közle- kedési minisztérium illető ügyosztályának szemé- lyzete is a földmívelés-, ipar-, és kereskedelemügyi minisztérium létszámába osztatnék be s ott a kir- kultermérséggel együtt külön szakosztály ké- pzné. Ertesülünk szerint ez áthelyezésre vonat- kozólag a tárgyalások már legközelebb meg fogak indúlni.

A függetlenségi és 48-as kör mai értekezletén Lazar Adams és Orbán Balázs a házban szőnyegen levő közoktatásügyi költségvetéshez határozati javaslatok- at terjesztettek be, melyek «a kör magáévé lett».

Ha azonban a hidak vámjövedelme szapo- rodást mutatna: a fővárosnak joga lesz esza- porulat egy harmadához.

De a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mindenek elől a közérdek, az egész főváros, söt még a környék közérdeke is mit követel: azt volt alkalmunk bőven kifejtieni és indokolni lapunk ez évi első számában.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre. Carvajan benyitotta az ajtót s a szoba úgy tárult a fiatal ember szemé elé, a milyen régen volt.

Minden az előbbi rendben maradt, mintha annyi év óta senki sem járt volna e szobában, melyet a halál szentélyévé tett. A jól ismert apró tárgyak rendbe voltak rakva az asztalon s szinte várakozt a kandelabó szögletében, a kedvenc szőlle mel- lett ott volt a himzöröma szürke vázonnal leta- karva...

A benyomás, melyet Pascal érzett, olyan élnék volt, hogy az kérdezte magát, oman álmodott-e, a hazulról távol töltött idő valóban lefolyt-e s nem fogassá-mindjárt hallani az elhunytának hangját.

De a nagy szoba homályában csak a Carvajan szára, rideg hangja szólt meg: — Ide szállásoltalak... Ugy gondoltam, hogy kényelmesebben fogod itt magadat érzeni, mint régen szobádban.

Kényelmesebben! Carvajan hát csak erre gon- dolt, mikor a fiút anyja szobájába vezette. Nem sejtette az elzárkenyülést, mely Pascalnál előt- telt. Nem érezte meg, hogy a mely felindulás pillanatá- ban néhány szívből eredő szó örökre visszaadta volna neki gyermekét, bizalmomat, engedelmes- séget.

De az a néhány szó eszébe sem jutott, s kezet fogva házának új lakójával, mint valami utitárs egy közönséges fogadó szoba ajtaja előtt, vissza- vonult.

Pascal korán reggel talpon volt már. De előbb föltek s elment hazulról. A fiatal embernek szinte jó eszté az egyedüláll. Résztelenen meg akarta vizsgálni a házat, a melyben gyermekkorát töltötte volt.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre. Carvajan benyitotta az ajtót s a szoba úgy tárult a fiatal ember szemé elé, a milyen régen volt.

Minden az előbbi rendben maradt, mintha annyi év óta senki sem járt volna e szobában, melyet a halál szentélyévé tett. A jól ismert apró tárgyak rendbe voltak rakva az asztalon s szinte várakozt a kandelabó szögletében, a kedvenc szőlle mel- lett ott volt a himzöröma szürke vázonnal leta- karva...

A benyomás, melyet Pascal érzett, olyan élnék volt, hogy az kérdezte magát, oman álmodott-e, a hazulról távol töltött idő valóban lefolyt-e s nem fogassá-mindjárt hallani az elhunytának hangját.

De a nagy szoba homályában csak a Carvajan szára, rideg hangja szólt meg: — Ide szállásoltalak... Ugy gondoltam, hogy kényelmesebben fogod itt magadat érzeni, mint régen szobádban.

Kényelmesebben! Carvajan hát csak erre gon- dolt, mikor a fiút anyja szobájába vezette. Nem sejtette az elzárkenyülést, mely Pascalnál előt- telt. Nem érezte meg, hogy a mely felindulás pillanatá- ban néhány szívből eredő szó örökre visszaadta volna neki gyermekét, bizalmomat, engedelmes- séget.

De az a néhány szó eszébe sem jutott, s kezet fogva házának új lakójával, mint valami utitárs egy közönséges fogadó szoba ajtaja előtt, vissza- vonult.

Pascal korán reggel talpon volt már. De előbb föltek s elment hazulról. A fiatal embernek szinte jó eszté az egyedüláll. Résztelenen meg akarta vizsgálni a házat, a melyben gyermekkorát töltötte volt.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre. Carvajan benyitotta az ajtót s a szoba úgy tárult a fiatal ember szemé elé, a milyen régen volt.

Minden az előbbi rendben maradt, mintha annyi év óta senki sem járt volna e szobában, melyet a halál szentélyévé tett. A jól ismert apró tárgyak rendbe voltak rakva az asztalon s szinte várakozt a kandelabó szögletében, a kedvenc szőlle mel- lett ott volt a himzöröma szürke vázonnal leta- karva...

A benyomás, melyet Pascal érzett, olyan élnék volt, hogy az kérdezte magát, oman álmodott-e, a hazulról távol töltött idő valóban lefolyt-e s nem fogassá-mindjárt hallani az elhunytának hangját.

De a nagy szoba homályában csak a Carvajan szára, rideg hangja szólt meg: — Ide szállásoltalak... Ugy gondoltam, hogy kényelmesebben fogod itt magadat érzeni, mint régen szobádban.

Kényelmesebben! Carvajan hát csak erre gon- dolt, mikor a fiút anyja szobájába vezette. Nem sejtette az elzárkenyülést, mely Pascalnál előt- telt. Nem érezte meg, hogy a mely felindulás pillanatá- ban néhány szívből eredő szó örökre visszaadta volna neki gyermekét, bizalmomat, engedelmes- séget.

De az a néhány szó eszébe sem jutott, s kezet fogva házának új lakójával, mint valami utitárs egy közönséges fogadó szoba ajtaja előtt, vissza- vonult.

Pascal korán reggel talpon volt már. De előbb föltek s elment hazulról. A fiatal embernek szinte jó eszté az egyedüláll. Résztelenen meg akarta vizsgálni a házat, a melyben gyermekkorát töltötte volt.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre.

Mozdulatlanná lett, tévovázolt, összes emlékei törtek vissza egyszerre. Carvajan benyitotta az ajtót s a szoba úgy tárult a fiatal ember szemé elé, a milyen régen volt.

Minden az előbbi rendben maradt, mintha annyi év óta senki sem járt volna e szobában, melyet a halál szentélyévé tett. A jól ismert apró tárgyak rendbe voltak rakva az asztalon s szinte várakozt a kandelabó szögletében, a kedvenc szőlle mel- lett ott volt a himzöröma szürke vázonnal leta- karva...

A benyomás, melyet Pascal érzett, olyan élnék volt, hogy az kérdezte magát, oman álmodott-e, a hazulról távol töltött idő valóban lefolyt-e s nem fogassá-mindjárt hallani az elhunytának hangját.

De a nagy szoba homályában csak a Carvajan szára, rideg hangja szólt meg: — Ide szállásoltalak... Ugy gondoltam, hogy kényelmesebben fogod itt magadat érzeni, mint régen szobádban.

Kényelmesebben! Carvajan hát csak erre gon- dolt, mikor a fiút anyja szobájába vezette. Nem sejtette az elzárkenyülést, mely Pascalnál előt- telt. Nem érezte meg, hogy a mely felindulás pillanatá- ban néhány szívből eredő szó örökre visszaadta volna neki gyermekét, bizalmomat, engedelmes- séget.

De az a néhány szó eszébe sem jutott, s kezet fogva házának új lakójával, mint valami utitárs egy közönséges fogadó szoba ajtaja előtt, vissza- vonult.

Pascal korán reggel talpon volt már. De előbb föltek s elment hazulról. A fiatal embernek szinte jó eszté az egyedüláll. Résztelenen meg akarta vizsgálni a házat, a melyben gyermekkorát töltötte volt.

REGENTY. (Folytatás.)

Irtta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BELA.

IV. Pascal mélyen meg volt hatva, midőn Neuvillet vizontlátta s ismét belépett atyja házába. Még csaknem gyermek volt, mikor elment s most mint férfi jött vissza.

A külföldön folytatott magányos élete alatt hosz- sas elmelekedésében sokszor fíontogatta azokat az okokat, a melyek elmenetetel előidézték és egyet- len egyszer sem érzett magában megbánást. Azt tette, a mit tennie kellett. A körülmények által arra kényszerídvén, hogy atyja fölött ítéllet mondjon, elmenekült, mintegy megbűnhődni tiszteletlen- ségét és hanyatt-homlok velelte bele magát a munkába.

Lassankint aztán nagy csillapodást érzett maga- ban. A távolról jőtkökeny fátylet volt az ifju emlé- kei és a Carvajan rettenetes alakja közé. Csak el- noszódotlan, halványabban látta már. Hinni szeret- te, hogy az idővel a helyzet is megváltozott s nem oltanának fogva találni atyját, a milyentől elhagyta.

A távolról évei alatt egyedül állva az idegen or- szárok népes, de rá nézve mégis elhatyoltot mérh- tetlenségében, hő szívvel csüggtő a távol hazán, az érhagyott otthonon. Resendes írt atyjának, fíolyást értesítve át vállalkozásáról, munkálkodásáról, re- ményeiről.

Carvajan kereskedői pontossággal küldözgetett neki rövid, velős, hideg válaszokat, igazi üzleti levele- ket, melyeknek a záradéka is alig foglalt magában egy gyöngéd kifejezést.

Tanácsok voltak bennök mindig, merészek és...

REGENTY. (Folytatás.)

Irtta GEORGES OHNET. Fordította FÁJ J. BELA.

IV. Pascal mélyen meg volt hatva, midőn Neuvillet vizontlátta s ismét belépett atyja házába. Még csaknem gyermek volt, mikor elment s most mint férfi jött vissza.

A külföldön folytatott magányos élete alatt hosz- sas elmelekedésében sokszor fíontogatta azokat az okokat, a melyek elmenetetel előidézték és egyet- len egyszer sem érzett magában megbánást. Azt tette, a mit tennie kellett. A körülmények által arra kényszerídvén, hogy atyja fölött ítéllet mondjon, elmenekült, mintegy megbűnhődni tiszteletlen- ségét és hanyatt-homlok velelte bele magát a munkába.

Lassankint aztán nagy csillapodást érzett maga- ban. A távolról jőtkökeny fátylet volt az ifju emlé- kei és a Carvajan rettenetes alakja közé. Csak el- noszódotlan, halványabban látta már. Hinni szeret- te, hogy az idővel a helyzet is megváltozott s nem oltanának fogva találni atyját, a milyentől elhagyta.

A távolról évei alatt egyedül állva az idegen or- szárok népes, de rá nézve mégis elhatyoltot mérh- tetlenségében, hő szívvel csüggtő a távol hazán, az érhagyott otthonon. Resendes írt atyjának, fíolyást értesítve át vállalkozásáról, munkálkodásáról, re- ményeiről.

Carvajan kereskedői pontossággal küldözgetett neki rövid, velős, hideg válaszokat, igazi üzleti levele- ket, melyeknek a záradéka is alig foglalt magában egy gyöngéd kifejezést.

Tanácsok voltak bennök mindig, merészek és...







ATOK.

szülő-tanácsa... Kőrösi, dr. László... Kőrösi, dr. László... Kőrösi, dr. László...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

12-én a fővárosban...

12-én a fővárosban... a fővárosban... a fővárosban...

TAVIRATOK.

Posonyi, jan. 23. (O. E.)

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Bécs, jan. 23. A képviselőház az anarchoiták elleni...

hivatal jelentése szerint 23-én előjárt a Jég Országánál a vizitálást 96 fokról a fagyott fölé emelte.

Pétervár, jan. 23.

A hivatalos lap az orosz külügyminiszter és Schweinitz nagykövet közt...

Lond. jan. 23. (Az 'Egyetértés' tudósítójának távirata.)

Mintán Németország és Oroszország nagykövetei elküldötték jelentéseiket, ekként áll az egyiptomi ügy...

Lond. jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Itteni diplomáciai körökben azt hiszik, hogy Wolsley újabb csapatokat fog kérni, mert a mahdi ereje nagyobb, mint gondolták.

Lond. jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Saint-Louisban két ember kolerában halt meg, kik közül az egyik orosz háló Newyork irántesült New-Orleansból érkezett oda.

Lond. jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

St. Petersburgban az orosz külügyminiszter és Schweinitz nagykövet közli megállapított egyezmény hatályának egész Németországra leendő kiterjesztéséhez...

Róma, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Róma, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Róma, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Róma, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

KöZGAZDASÁG.

Bécs, január 23. (Az 'Egyetértés' távirata.) Mint a Pol. Corr. Budapestről értesül, a legújabb kiadott közteljesítés tanácsa...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...

Bécs, jan. 23. (Az 'Egyetértés' távirata.)

Az 'Egyetértés' távirata. A kormány közölte, hogy a gyűlési elnökség elutasította a szociális pártok képviselői által...





